

Крепкий експедити УПА  
 ст. пл. Олександр Гайко-Плавник  
 завідувач куреня ч. 3  
 ім. І. Виговського  
 ст. пл. Гетьманська В. Рак

**Рекомендація за іменного**  
 на іменування пластуном-скобом  
 пл. розв. Василя Венгерака

Пл. розв. І. Василя Венгерака є членом Пласту від 1996 року

За час перебування в юнацтві Василь виказав себе надійним членом куреня, здатним і займатися себе зобов'язанче, якщо це одночасно реалізовувати проекти, в словідати за результати роботи.

Не будучи членом гуртка і скрава вираження одноосібним лідером, Василь відграв не останню роль у створенні гуртка. В цьому йому допоміг і хороша теоретична база підготовка та багаторічний досвід пластування.

Василь як присутність повагою серед членів гуртка та куреня, до його думки прислухаються при прийнятті рішень.

Працюючи над виконанням програми III юнацької проби, Василь швидко знав організувати та брав участь у заходах різного спрямування, що допомогло йому реалізувати проекти та досягнути вначених результатів в усіх ділянках, котрі передбачаються вимогами III юнацької проби.

Таким чином стверджується, що Василь Венгерак добросовісно та в повному обсязі виконав поставлене перед ним завдання, відповів усім вимогам, а відтак рекомендується на іменування пластуном-скобом.

СКОБИ

15 лютого 2002 року



завідувач куреня ч. 3  
 ім. І. Виговського  
 ст. пл. Гетьманська В. Рак

Miù summeqac

Julib-2002

## Вступне слово.

За визначенням батька психоаналізу Зігмунда Фрейда кожну індивідуальну властивість поділяємо на наступні рівні - Воля, Я, ЕґО. Кожний з цих рівнів формується безпосередньо під впливом батьків, друзів, одіїї протестом всього нашого шиття. Ці три рівні в нас складають ту любовну, яку ми даємо перш собі. Отже зараз ви можете відшукати про мене...

Я, Венгерак Василь Богданович народився 21 січня 1984 року на Боголюбській українській землі в невеличкому містечку Нови Яричів за 21 кілометр від Іллова. Тут я провів перші 8 місяців свого земного шиття, після чого разом із своєю родиною підармавав процес урбанізації - переїхав до Іллова.

Моя родина складається : з батька, Венгерак Богдана Михайловича, 1948 року народження, матері, Венгерак Степанії Василівни, 1949 року народження, та старшого брата, Венгерак Андрія Богдановича, 1974 року народження.

Все моє непластове шиття складалося досить типове. Спочатку читавши садок, потім десять років навчання у львівській середній школі №21. А тепер здобуваю вищої освіти на Інженерно-бухгалтерському факультеті НУ „Львівська Політехніка“.

А пластове шиття, а саме про організацію „Пласт“ я почув у 12-річному віці на занятті 7-го і 8-го класу. Ї одразу ж зацікавився новою ідеєю : побачити, відшукати, відшукати... Отже я звертався до керівниці пластової канцелярії по вулиці Валовій. Тут я здивовано з'ясував свої координати, і так потрапив до складного куреня імені Івана Вишівського до куртя, Скорпіони, де виробником був наступно-розвивав Святослав Луцький (в невеличкому майбутньому пластово-шоб).

Відбувся це 15 вересня 1996 року, коли я вперше прийшов на пластові сходки. Але не прості, а курінкі, точніше курінкі перевітори. А далі, все пішло-поїшло... - Гурткові сходки, мандрівки, екскурсії, вперед, і нарешті - довгоочікуване поїзження з природою - „Свято Вєски 97“. Вперше, коли я поїхав із своїми друзями зі Львова на такий великий термін.

Перший повноцінний табір це вдала адуляний шук. А там курінний табір „Ото ж би і то воно“ - 4 дні мандрівки по Карпатах і стаціонарний табір Діал з Товєрєм у національному заповіднику „Черногора“. На цьому таборі я зуиїв драти Першу пробу і разом із своїм товаришем Ярославом Шевенком смисти Пластову присягу під тал останнього лєарму. А потім у Львові за сприяння пластової команди стати куртковим, а за півросу це і курінним писарем.

Влітку 1998 року я відвідав скаутську зустріч у Львові за сприяння організації „Марійське товариство“, і звісно ж моїх батьків. Після цієї зустрічі я відбув містаканський табір „РАНК“. Після того я зрозумів, що хот похиланке-рїанєси. Отож і став на цілих два роки (1998-2000) курінним стартником, а в додаток на постійну каванцію, це і куртковим.

В 1999 році відбув курінний табір „Івєль“, де з додрою половиною своєю куртка 28 липня 1999 року став пластун-режисувєлем. Цього ж року вперше відвідав мистецький зїмає „Ормїєвє“, у Івано-Франківську, правда тільки в якості гєста.

2000-ий рік став переломним для мене і моєї куртки. Моим куртєк став організатором курінного табору „Вєрог-Х“. На цьому таборі я виконувєв функції таборєвого писарє. За цє і отримєв третє пластове відзнаєнє. Цього ж зїма я відбув КМТ (Крайовий Мєрєсєний Табір), цєо відбувєвє.

Тієї о. Світязь на Волині. Цум я дізнався, що таке морське пластування. Мені це сподобалося, отож я став морським пластуком. 24 шовтня 2000 року отримав інше визначне подія - я отримав Премію Крощу, так що рік 2001-ий відбувався під знаком здати Проби.

У серпні 2001 року я побував на КВТ (Крайовому Волинському Наборі), де дав вмілісто «Кри пера». Кінцею цього року запланована збірками півнісів з перевіркою листку. З що не дивно, а балсаю знов побажати, відсутні, дізнатися те тімши, що таке Пляст, а ї у весь найкращий світ.

З мою шиттінку я сам для себе можу зробити висновок, що Пляст - це можливість самореалізуватися. А самореалізація виліває в себе можливість принажити користо найкращим, бо тільки вони здатні озінити, що и те зробив настроїві. Пляст це один з проявів бутності людини. Він намагається відчути високий ідеалом, і саме тому він посідає особливе місце в моєму шитті. Через Пляст всі пластуки, в то темі і я, великою шити. Ми проходили своєрідну школу, але хотує нас до справничного шиття.

Перед мною поставили ще одна питання „Що я буду далі робити в Плясті?“, тому відповів словами нашої згадуваної Рєка Бодана:

„ Ми шалувемо, щоб ставати цуртовими, потім курітним, після цього кошовими і референтним з краю, далі нас откує ПНБ, КУНО і Катальний Пластун. А далі згадає для того ми шалувемо, що нас откує? Смерть.“

Отож перед смертю Бодана пройшли всі вищеперелічені рівні.

29.01.2002 року вчолом п. рощ. Василь Ветеран

Файна Бодана

Післямова: Файна Бодана про мене?